
Činnost: VÝROBA MISIJNÍCH DUŠIČKOVÝCH VĚNEČKŮ

Zamyšlení:
Šíma leží v pokoji na koberci, pozoruje strop a v myšlenkách se vydává na cestu…
Petr se odstěhoval. Když se teď podívám oknem k jejich domu a nevidím ho tam, tak je
mi docela smutno. Ani ta sbírka pichlavých kaktusů za oknem v jeho pokoji tam po
něm nezbyla. Petr byl - vlastně ještě je, můj nejlepší kamarád. Bude mi chybět.
Prolézali jsme tu spolu celé okolí, známe zpaměti každý strom a patník. Máme svá
tajná místa, o kterých nikdo ze třídy neví. Nezapomenu, jak jsme spolu hrávali fotbal
na plácku – někdy jsme úplně zapomněli na čas a měli jsme doma průšvih. Také
nezapomenu, jak jsme o prázdninách stavěli hráz za starým mlýnem… Teď bydlí Petr
v úplně jiném městě. Ani to tam nezná.

Náměty ke zpracování tématu:
Mk 5,1-20 Nežádejme Ježíše, jako obyvatelé gerazenského kraje, aby z našeho města
odešel, vždyť s ním by odešlo i požehnání a pokoj. Co děláme pro to, aby v našem
středu zůstal?
Život člověka se dá přirovnat ke stromu (Žalm 1). Odhalujeme s dětmi dobré kořeny
(láska, radost, pokoj, trpělivost, poslušnost, zdrženlivost, dobrota, mírnost, střídmost,
pokora, ochota, porozumění, odpuštění, přijetí, modlitba, úcta, domov, vstřícnost, …),
které vytvářejí prostředí života. Na druhé straně tvrdost kamenů stejně jako zatvrzelost
srdce (pýcha, sobectví, závist, nesnášenlivost, netrpělivost, zloba, zášť, neochota,
neláska) může zpřetrhat důležité kořeny rodinných a přátelských vztahů i víry. I my
stále ochutnáváme z ovoce a plodů života všech našich předků, zejména svatých celého
světa.

M - Zajděme v tomto čase na hřbitov, zapalme s dětmi svíčku nejen na hrobech našich
O předků a přidejme modlitbu i za ty, na které nikdo nemyslí.
S Ozdobme opuštěný hrob a získejme plnomocné odpustky pro naše věrné zemřelé.
Zapátrejme po našich zemřelých předcích v rodinných fotografiích (albech). Ti také
tvoří naše kořeny. Poprosme jejich svaté patrony svojí modlitbou o přímluvu (např. sv.
Ludmilo, patronko mojí prababičky, přimluv se…).

T - Vyrábíme věneček z přírodnin (větvičky, suché květy, …). Ovíjíme ho stužkami
s přímluvnými modlitbami za zemřelé. Naše modlitba proniká díky Boží lásce všemi
kontinenty, přidáme tedy na stužky i prosby za zemřelé chudé děti, misionáře apod.


